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Το ΓΕ.Λ. Βυτίνας προκηρύσσει πρόχειρο διαγωνισμό στο πλαίσιο της 129287/Γ2/10-11-2013 (ΦΕΚ 

2769/2-12-2011) «Εκδρομές – μετακινήσεις  μαθητών  Δημοσίων και  Ιδιωτικών Σχολείων» και της 
5181/Γ7/17-01-2012/παρ. β` απόφασης του  Yπουργείου Παιδείας αντιστοίχως, για την πραγματοποίηση 
τετραήμερης  εκπαιδευτικής επίσκεψης, αεροπορικώς, για Χανιά, των μαθητών της Α`, Β` και Γ` τάξης, το 
χρονικό διάστημα από Παρασκευή 21-2-2014 έως Δευτέρα 24-2-2014. Στην επίσκεψη, η οποία θα γίνει με 
βάση το πρόγραμμα που ακολουθεί,  θα συμμετέχουν περίπου 43 μαθητές και 3 συνοδοί καθηγητές. 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
Αναχώρηση: Από το ΓΕ.Λ. Βυτίνας  στις 21/2/2014 και ώρα 6.15 π.μ. 
Επιστροφή: Στο ΓΕ.Λ. Βυτίνας  στις 24/2/2014 και ώρα 9.30μ.μ. 
 
1Η Μέρα: Στάση στα Μέγαρα  για μισή ώρα κατά τη διάρκεια του ταξιδιού προς Αθήνα και κατά την επι-
στροφή προς Βυτίνα. 
Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος – Πρωινή Αναχώρηση για Χανιά. 
Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  
Επίσκεψη στα ιστορικά μνημεία στην περιοχή Τάφοι Βενιζέλων στο  Aκρωτήρι  και στο Ενετικό καστρομο-
νάστηρο   Tzαγκαρόλων.  Μεσημεριανό φαγητό. 
Επίσκεψη στη Δημοτική Βιβλιοθήκη Χανίων. 
Βραδινή βόλτα στην παλιά πόλη των Χανίων και στο Ενετικό Λιμάνι. 
Βραδινό φαγητό στην Τούρκικη συνοικία. 
 
2Η Μέρα 
Ηράκλειο - Επίσκεψη στην Κνωσό  και στο Αρχαιολογικό Μουσείο. 
Μεσημεριανό φαγητό  
Τάφος Καζαντζάκη , Χάνδακας. 
Επιστροφή στα Χανιά . Περίπατος στην παλιά πόλη . 
Βραδινό φαγητό  στην παλιά πόλη . 
 
3Η Μέρα  
Ρέθυμνο – Αρχαιολογικό Μουσείο   
Επίσκεψη σε Ενετικό Κάστρο Φορτέτζα , Τούρκικους Μιναρέδες και  χαμάμ. 
Μεσημεριανό φαγητό. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο. 
Απογευματινή επίσκεψη στον Αρχαιολογικό χώρο Άπτερα . 
Βραδινό φαγητό στη Μαλάξα. 
 
4η Μέρα 
Επίσκεψη στο Μουσείο τυπογραφίας. 



Ψώνια στην Παλιά Αγορά – Ναυτικό Μουσείο  
Μεσημεριανό φαγητό 
Αναχώρηση από αεροδρόμιο Χανίων για Αθήνα το απόγευμα 
8.00 μ.μ. Από  Αθήνα προς Βυτίνα με στάση Μέγαρα. 
Εναλλακτική αναχώρηση από Καλαμάτα προς Χανιά και επιστροφή στην Καλαμάτα είναι δυνατόν να 
γίνει δεκτή ως οικονομικά συμφέρουσα. 
 

ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΛΗΡΟΥΝΤΑΙ 
1. Το λεωφορείο θα είναι στη διάθεση των μαθητών καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής, των δρα-

στηριοτήτων αυτής και για όλες τις μετακινήσεις των μαθητών εντός και εκτός της πόλης. 
2. Η διαμονή των μαθητών θα γίνει σε ξενοδοχείο των Χανίων ή περιφερειακό (απόσταση  από κέ-

ντρο μέχρι 10 λεπτά οδικώς)  τουλάχιστον 3 αστέρων (χαρακτηρισμένο επισήμως από τον ΕΟΤ). Τα 
ξενοδοχεία τα οποία θα προταθούν  πρέπει να αναφέρονται ονομαστικά. Η  προσφορά θα πρέπει 
να αναφέρει  τιμή με πρόγευμα ή καλύτερα με ημιδιατροφή (η επιλογή  για μεσημέρι ή βράδυ εί-
ναι επιλογή του σχολείου). Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα της επιφύλαξης και απόρριψης ξενο-
δοχείου που βάσει προηγουμένων εμπειριών  του έχει κρίνει ακατάλληλο. 

3. Η κατάθεση προσφοράς να συνοδεύεται από ΓΡΑΠΤΗ επιβεβαίωση του ξενοδοχείου ότι διαθέτει 
τον απαιτούμενο αριθμό δωματίων τη συγκεκριμένη ημερομηνία για τη διαμονή. Σε περίπτωση 
που κατά την άφιξη του σχολείου διαπιστωθεί ότι το ξενοδοχείο δεν πληροί τις ανωτέρω προδια-
γραφές που έχουν συμφωνηθεί με το Γραφείο που θα προκριθεί, το Γραφείο έχει την ευθύνη της 
άμεσης προσφοράς άλλου ξενοδοχείου κατά τα προσυμφωνηθέντα ανωτέρω. 

4. Αν δεν ικανοποιηθούν τα αναφερόμενα στις παραγράφους 1,2,3 της παρούσης προκήρυξης, θα 
επιλεγεί η αμέσως επόμενη καταλληλότερη προσφορά  που θα τα ικανοποιεί. 

5. Το τουριστικό γραφείο, μαζί με την προσφορά που θα υποβάλει στο σχολείο για να αναλάβει την 
οργάνωση της εκδρομής, υποχρεούται να καταθέσει απαραιτήτως υπεύθυνη  δήλωση ότι διαθέτει 
Ειδικό Σήμα Λειτουργίας το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 

6. Πρέπει να υπάρχουν απαραιτήτως στο λεωφορείο το προβλεπόμενο στο άρθρο 13 Ν.711/77 δελ-
τίο απογραφής και το δελτίο τεχνικού ελέγχου από το οικείο ΚΤΕΟ καθώς  επίσης αυτό να διαθέτει  
κλιματισμό, μουσική, μικροφωνική εγκατάσταση, φαρμακείο, ζώνες ασφαλείας και να πληροί τις 
νόμιμες προϋποθέσεις κυκλοφορίας. 

7. Υποχρεωτική Ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, και ασφάλεια 
αστικής ευθύνης που θα καλύπτει τους μαθητές και τους συνοδούς καθηγητές σε περίπτωση ατυ-
χήματος  ή ασθένειας. 

8. Από τη συνολική αξία της εκδρομής το 20% θα παρακρατηθεί ως εγγύηση ακριβούς εκτέλεσης 
της σύμβασης και θα αποδοθεί μετά την επιστροφή των μαθητών από την εκδρομή.  

9. Στην προσφορά θα αναφέρεται το συνολικό κόστος της εκδρομής καθώς και το κόστος ανά μαθη-
τή μαζί με τον Φ.Π.Α. 

10. Ασφαλιστική ενημερότητα και φορολογική ενημερότητα του ταξιδιωτικού γραφείου σε ισχύ. 
11. Το σχολείο θα επιλέξει την καταλληλότερη προσφορά με κριτήρια οικονομικά, ποιοτικά, ασφάλει-

ας. 
 
Οι σχετικές προσφορές θα πρέπει να κατατεθούν στο γραφείο της διευθύντριας του σχολείου μέχρι 

τη Δευτέρα 27-01-2014 και ώρα 12:00 μμ σε κλειστούς φακέλους που θα φέρουν εντύπως ή με σφραγίδα 
τα στοιχεία του προσφέροντος και την ένδειξη «Προσφορά για την τετραήμερη εκπαιδευτική επίσκεψη 
του Γενικού Λυκείου Βυτίνας».  

Εκπρόθεσμες προσφορές και αντιπροσφορές δε θα γίνουν δεκτές. 
 Οι προσφορές που θα κατατεθούν θα ανοιχτούν ενώπιον της επιτροπής αξιολόγησης του σχολείου 

αυθημερόν, Δευτέρα  27-01-2014 και ώρα  12.30 μμ. 
Ενστάσεις κατά της επιλογής θα γίνονται  δεκτές μέχρι  Τετάρτη  29-01-2014 και ώρα 12:00 μμ. 
 
                                                                                                                                     Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ  
                                         

                                                                                      ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ  
               


